

市交管部门又推便民措施 车主能在家中上网选号牌了

□记者 赵志国

本报讯 市公安交管支队再推便民措施:即日起,我市实现网上自主选择车牌号,新购小型汽车的车主足不出户,可以通过互联网选择自己心仪的车牌。

据市公安交管支队车驾管大队相关负责人介绍,这次网上自主选择车牌号的机动车为新注册登记的非营运小型汽车(蓝牌)。用户每次只能为本人或本单位一辆新购小型

汽车(二手车和公务号牌车辆除外)办理预选机动车号牌业务。

本次网上预选机动车号牌首批投放号段为豫DA**A*至豫DA**K*,计划先期补充投放号段为豫DA**L*、豫DA**M*等两个号段(*为数字0-9)。以上字母号段投放选号至一定程度后,会追加投放M以后字母号段。今后每次发放新号段至选号池将提前3个工作日通过互联网交通安全综合服务管理平台首页向社会公布。

这位负责人提醒新购非营运小型汽车的车主,在网上选号时须提前持本人身份证到公安机关互联网交通安全综合服务管理平台面签窗口(车管所及各车管服务站业务大厅),或登录互联网交通安全综合服务管理平台首页右上角的用户注册进行注册。面签成功后,面签人员手机会接到验证码,完成互联网预选号牌第一步。

已完成面签注册的用户,登录河南互联网交通安全综合服务管理

平台(<http://ha.122.gov.cn>),输入账号(身份证号)和密码,个人登录后点击预选号牌菜单。车主在预选号牌前可先阅读预选号牌菜单中的操作指南,也可以进行模拟选号,熟练掌握后再正式选号。正式选号时,可按照系统页面提示,依次录入车辆识别代号、发票代码、发票编号并上传发票图片,经系统查询确认该号牌号码未被他人使用,即可确认预选号牌号码和打印预选号牌凭证。这位负责人提醒车主,要准确

录入身份证明号码、车辆识别代号等相关信息,并认真核对。对于录入虚假信息,或录入信息与办理新车注册登记业务时信息不一致的,预选号牌无效,用户将被列入“黑名单”,两年内禁止办理互联网预选号牌业务。互联网预选号牌成功后,需在5个工作日内到车管所办结机动车入户确认互联网所选号牌业务,逾期未办理的取消预选号牌,用户同时将被列入“黑名单”,两年内禁止办理互联网预选号牌业务。



闹市区现“马路停车场”

昨天上午,市区中兴路与和平大道交叉口北侧近50米长的非机动车道上停满了自行车和电动车,路面只剩下一个狭窄的过道。本报记者 禹舸 摄

追踪报道

单亲妈妈遇爆炸 严重烧伤 市妇联送来 5000元救助款

□记者 王春霞

本报讯 酒精灯爆炸,单亲妈妈武敏严重烧伤(6月20日本报曾作报道)。武敏的遭遇引起市妇联的高度重视。昨天上午,市妇联主席梁丽萍一行前往医院看望武敏,并送去5000元救助款。

昨天上午10时许,市妇联主席梁丽萍一行人赶到解放军152医院烧伤科病房,看望正在这里住院治疗的武敏。6月14日下午,武敏为朋友许彩芳拔火罐时,酒精灯突然爆炸起火,两人都严重烧伤入院治疗,住在同一病房。武敏面部颈部及四肢重度烧伤,气管切开,目前仍无法说话。

梁丽萍对武敏的妹妹说:“我们看到晚报的报道后,决定赶快过来看望。武敏本身家庭就不幸,现在又出了这么大的事,这是咱妇联的一点心意,请收下。”武敏的妹妹接过装着5000元现金的信封,感动地说:“谢谢,谢谢你们。这几天,社会上的爱心人士都在为姐姐捐款,相信爱的力量一定能让她好起来。”

背部和四肢烧伤的许彩芳告诉记者,由于时常感觉背部很沉,想到朋友武敏学过美容,她就请武敏给自己拔罐除体内湿气。刚拔了20分钟左右,酒精灯突然爆了,趴在床上的她一扭头,看见武敏浑身着火,自己的背部也被四溅的酒精引燃。随后,武敏急忙拿水把她和自己身上的火浇灭了。

当时,四溅的酒精还引燃了房间内的许多物品。许彩芳说,自己家中也不富裕,老公3年前突患脑出血,至今还瘫在床上。说到这里,她忍不住哭了起来。

武敏的父亲流着泪说:“我女儿心地善良,人缘可好。这几天,好多人跑到医院捐款。昨天(指6月20日),一位在平顶山的台湾同胞听说后,送来了1万元捐款。”他说,许彩芳家里也很困难,他已把目前收到的社会爱心捐款用于支付两人的医疗费。

一张不留电话的捐赠收据

□本报记者 杨元琪

一位刚刚参加完高考的女生放弃毕业旅行,用1000多元钱为福利院孩子购买了礼物。昨天,市社会福利院工作人员向记者讲述了这个感人的故事。

昨天上午,记者到市社会福利

院采访,无意间看到一张捐赠收据。这张收据上没有联系方式,捐赠物资一栏写着:面包3箱、香米饼3箱、蛋黄煎饼3箱、优酸乳9箱、牛奶10箱、杀虫剂10瓶、花露水10瓶、膨化食品25包,捐赠人是张丁文。

记者浏览捐赠登记册发现,张

丁文这笔个人捐赠已超过个别企事业单位所捐赠的物资。

“这个女孩刚参加完高考,本来是要去毕业旅行的。”市社会福利院院长孙正欣说,6月14日,张丁文和父母带着大量物资来看望孩子们。工作人员与他们聊天时得知,张丁文是名高中毕业生,这

些零食及生活物资是她用父母给的1000多元毕业旅行费购买的。在工作人员的再三要求下,他们才在捐赠收据上留下了名字,但不愿透露联系方式及其他个人信息。

据了解,来福利院献爱心的单位和个人很多,但像张丁文这样个人捐赠大量物资的并不多见。

爱心叔叔造访“爱之家”

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,爱心人士邓志刚来到市“爱之家”孤儿寄养点,给这里的13名孤残儿童带来了总价值2000余元的新玩具。

“郑成语,这个玩具好不好玩?喜不喜欢?”正在玩数字积木的4岁男孩郑成语听到育婴师的话,高兴地说:“好玩!喜欢!”

积木、水枪、弹力球、遥控飞机、芭比娃娃,孩子们兴奋地玩着新送来的玩具。有的孩子一时弄不清如何和新玩具“做朋友”,邓志刚就耐心地示范和讲解。义工则在一旁用

榨汁机给孩子们加工新鲜的蔬果。浓浓的爱心洋溢在“爱之家”里。

38岁的邓志刚是市区凌云路北段佳田塞纳城小区社区电信营业厅负责人。在一次入户宣传业务过程中,他与“爱之家”结缘,萌生了为孩子们做力所能及的事情的想法。

“爱之家”育婴师杨小静说,“爱之家”一年前从鹰城广场附近迁至佳田塞纳城小区,但来自社会的关爱仍源源不断。每逢周末,就有义工过来帮忙打扫卫生,陪孩子们玩。在这里生活的13个孩子中,3岁以下的居多,他们玩的地垫、滑梯均来自爱心人士的捐赠。



邓志刚陪“爱之家”的孩子玩。本报记者 禹舸 摄